

Сметана

Назва продукту, виробник	Результати досліджень
Сметана, ПАТ «ЖЛК-Україна», м. Біла Церква	Не містить немолочних жирів, частка жиру 19,5% замість 20%, виявлено кишкову паличку
«Молочна компанія», ТОВ «Молочна компанія», Київська обл.	Містить 85% молочного жиру й 15% рослинного; частка жиру 12,5% замість 15%; виявлено кишкову паличку, дріжджі, плісняву
«Слов'яночка», ВАТ «Вімм-Біль-Дан», Київська обл.	Не містить немолочних жирів
«Простоквашино», ПАТ «Галактон Україна»	Не містить немолочних жирів

запропонував виробникам добровільно маркувати якісну продукцію спеціальним знаком – CUSM.

– Якщо на продукті чи на супровідній документації споживач побачить чотири букви CUSM, це свідчить, що товар пройшов лаборатор-

ні випробування й наші фахівці ознайомилися зі станом виробництва. Ми постійно контролюватимемо якість такої продукції, відбираючи для цього зразки в торговельних мережах, – розповів про новачку перший заступник генерального директора Укрметрестандарту Віктор РИМЕР.



За відсутності державної системи контролю за якістю товарів та продуктів харчування поодинокі спроби окремих інституцій та громадських організацій приречені на невдачу. Сподіватися на сумління виробників тим паче не варто. Рятуймося натуральним господарством?

56



MED-ART CLINIC

– дзеркало естетичної революції

Перший візит – до однієї з найпрогресивніших клінік столиці. Косметологічний центр *MedArt-clinic* (<http://med-art.org.ua>) використовує новітні методи для того, щоб повернути вашому тілу красу і здоров'я. Крім застосування комплексу ефективних сучасних процедур, сертифіковані доктори змушують ваш організм задіювати весь природний потенціал, щоб посилити й прискорити процеси омолодження шкіри.

Однією з ефективних методик, які пропонують у центрі, є безін'єкційна мезотерапія (*needle-free treatment*) за допомогою устаткування *Viora Med*, що успішно бореться з пігментними плямами, зморшками, з акне й рубцевими змінами після запалень, а також активізує тонус шкіри (здійснюючи ліфтинг-ефект). Окрім того, *MedArt-clinic* використовує устаткування, сертифіковане Міжнародною організацією контролю якості FDA, має технології, що

ґрунтуються на світловому, ультразвуковому, абразивному, хімічному, а також інших принципах впливу на шкіру. Серед найбільш популярних та ефективних процедур фотоомолодження – технологія омолодження шкіри із застосуванням високоінтенсивних джерел світла (IPL), що визнано одним із найперспективніших напрямів в естетичній медицині. У комбінації з алмазною мікродермобразією – шліфування шкіри (на яку *MedArt-clinic* пропонує найкращу ціну в Києві – 380 грн.) застосування методик IPL дає максимально ефективний і стійкий результат при лікуванні проблемної

шкіри. *MedArt-clinic* щонайефективніше розв'яже проблему усунення глибоких зморшок, «судинної сітки», пігментних плям, слідів вугрової хвороби. Значний ефект стає помітним після здійснення процедур фотоомолодження шкіри, безін'єкційної мезотерапії, застосування мануальних методик, використання хімічних пілінгів, лазерної епіляції та фотоепіляції, і скільки процедур вам необхідно пройти – одну чи десять, залежить виключно від ваших особливостей. *MedArt-clinic* пропонує своїм клієнтам програму лояльності, що передбачає знижку 15% на процедуру хімічного пілінгу й лазерної епіляції, 50% – на першу процедуру антицелюлітного курсу й знижку 20% – на апаратний педикюр. Окрім того, після будь-якої 5-ї процедури ви одержите 5% дисконтну картку послуги клініки, а після кожної 10-ї процедури, як ви вже, напевно, здогадалися, – 10% дисконтну картку на увесь асортимент процедур. І що мені, яка має досить великий букет подруг (а це, погодьтеся, краще, ніж букет діагнозів), особливо приємно – картку можна передавати в користування іншим особам. Висновок зрозумілий: усією юрбою моїх за зиму трохи зів'ялих, але, як і раніше, численних приятельок я запишуюся на відновлювальний комплекс у *MedArt-clinic*.

Олександра ЛОЗЯНА.

